

В семье не без Латойи

То, что в США Джексонов не меньше, чем однофамильцев вашего корреспондента, — это факт. Но чтобы в одном месте в одно и то же время запели лучшие представители этой фамилии — Америка такого не видела двадцать лет. Жители Лас-Вегаса и окрестностей заранее купили по дорогой цене билеты на съемку телепередачи, похожей на забытую нами «От всей души». Те, кто отдал по 200—350 долларов за право выступить в массовке, просчитались: к моменту начала съемок цена упала до 50—150 долларов, и билеты продавались во время всего семейного шоу.

В телевизионной версии праздничного концерта все было достаточно компактно. Звучали песни популярных композиторов, прошел ретроспективный кинопоказ восхождения семьи Джексонов на музыкальный Олимп, сопровождающийся кадрами борьбы негритянского народа за свои права. Неплохо выступила похорошевшая за последнее время Джанет Джексон. Значительно скромнее держались Джеки, Джермейн, Марлон, Ренди, Ребби и Тито. Джексон Майкл появился на сцене в черном военном костюме с аксельбантами и красной повязкой на рукаве, как у дружинника. Он не пел, а обратился к нации со словами благодарности за моральную поддержку. Очень медленно, опираясь на руку Майкла, вышла к микрофону духовный спонсор М. Джексона Элизабет Тэйлор.

Из списка участников концерта была вычеркнута Латойя, которая умудрилась вспомнить, что отец семейства порой бывал груб, и, кроме того, высказала независимое мнение по поводу специфических склонностей Майкла к альковным забавам.

В финальной части концерта на сцену вышли все Джексоны и те, кто с ними состоит в родственной связи. Хором была исполнена песня.

Мероприятие показало, что Майкл Джексон пользуется популярностью среди подростков и людей среднего возраста. Осталось невыясненным: а был ли в зале 14-летний мальчик, чье имя до сих пор — тайна.

Сергей ИВАНОВ.

Нью-Йорк.

